

# Гастрольное лето

Второй месяц коллектив Днепропетровского государственного русского драматического театра имени М. Горького находится на гастролях.

Около 70 спектаклей было показано в июне сорока трем тысячам запорожских зрителей. Их посмотрели сельские труженики Ореховского, Михайловского, Гуляй-Польского и Пологовского районов.

Сейчас коллектив горьковцев начал свои гастроли в Полтаве, где был последний раз двенадцать лет назад.

С увлечением коллектив готовит новые произведения для предстоящего театрального сезона. Это «И дольше века длится день» лауреата Ленинской премии Чингиза Айтматова (режиссер В. Мазур), «Волки и овцы» А. Н. Островского (режиссер Ю. Николаев), а главный режиссер театра, заслуженный артист РСФСР В. Саранчук готовит новое произведение известного киевского писателя Игоря Шведова «Остаюсь самим собой».

**Э. СОКОЛОВСКИЙ,**  
заслуженный артист  
УССР, член художественного  
совета театра имени М. Горького.  
г. Полтава.

Днепропетровск  
Правда

17 ИЮЛ 1983